
Запасные части для коробок с 
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Gehärtete Umkehrbacken – Verstellspindeln - Haltebolzen

Hardened reversible jaws – Screws – Nuts 

Mors durs réversibles – Vis – Support de vis 

SPARE PARTS FOR JAW 
BOXES 
Nr. 1 - 12

ERSATZTEILE FÜR 
SPANNKLAUENKÄSTEN 
Nr. 1 - 12

PIÈCES DE RECHANGE POUR 
GRIFFES DE SERRAGE 
Nr. 1 - 12

Bestell-Nummer
Order number

 Numéro de commande

Größe
Size

Grandeur
Technische Daten - Technical data - Données techniques

4 
Harte Backen

Hard jaws
Mors durs

1
Spindel
Screw

Vis

1 (= 2 x ½ ) 
Bolzen

Nut
Support

No A B C D E F G H I J K L M R S Z X U W

401-655 401-665 401-675 1 145 55 120 39 18 15 50 95 60 60 35 250 5 20 15 34 57 24,5 18,5

401-655 401-665 401-675 2 145 55 120 39 18 15 50 95 60 60 35 250 5 20 15 34 57 24,5 18,5

401-655 401-667 401-675 3 145 55 120 39 18 15 50 95 60 60 35 200 5 20 15 34 57 24,5 18,5

401-658 401-668 401-675 4 140 50 96 35 14 15 40 100 46 50 32 178 5 20 14 34 57 24,5 18,5

401-655 401-665 401-675 5 145 55 120 39 18 15 50 95 60 60 35 250 5 20 15 34 57 24,5 18,5

401-660 401-670 401-680 6 145 65 120 49 18 15 50 95 60 60 42 250 6 20 18 42 66 27,5 24,5

401-661 401-671 401-681 7 165 70 120 55 18 15 70 95 50 70 48 258 6 20 20 42 85 39,5 28,5

401-662 401-672 - 9 200 80 154 64 20 22 80 120 65 89 52 330 6 - 27 - - - -

401-663 401-673 - 10 250 100 170 84 20 22 100 150 80 90 62 450 6 - 35 - - - -

401-664 401-674 - 12 300 110 180 150 - 30 100 200 80 100 100 550 6 - 36 - - - -

Gehärtete Umkehrbacken 
Hardened reversible jaws 

Mors durs réversibles

Gehärtete Umkehrbacken 
Hardened reversible jaws 
Mors durs réversibles

Verstellspindeln 
Screws 

Vis

Verstellspindeln 
Screws 
Vis

NO 9-10

NO 1-7 NO 6-7

NO 1-5NO 12

Haltebolzen
Nut 

Support de vis

Haltebolzen
Nut 
Support de vis
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Spannschlüssel
Operating key                  
Clé de serrage

Bestell-Nummer
Order number

 Numéro de commande

Größe
Size

Grandeur

Technische Daten
Technical data 

Données techniques

 No A B C D E F G /

401-703 1 29 27 240 40 210 380 16 15

401-703 2 29 27 240 40 210 380 16 15

401-703 3 29 27 240 40 210 380 16 15

401-702 4 29 24 190 35 165 350 14 14

401-703 5 29 27 240 40 210 380 16 15

401-975 6 29 27 200 40 170 380 16 18

401-707 7 42 32 255 50 220 400 20 20

401-977 9 46 - 250 50 210 500 24 27

401-978 10 54 - 300 50 260 500 24 35

401-979 12 54 - 400 50 360 600 24 36

Innenvierkant 
Inside square
Carré intérieur 
Vierkant 
square
Carré
Innensechskant 
inside hexagon
6 pans intérieur

Spannbereiche (Richtwerte) / Abhängig von Planscheibenbohrung und Backenart
Chucking ranges (reference values) / depends of chuck bore and jaw style
Capacités de serrage (valeurs indicatives) / dépend du passage de barre et type de mors                     

ø 210 250 300 315 350 400

A1-A2 20-105 220-140 20-160 26-210 30-200 30-250

A3 75-165 75-205 85-230 90-270 120-280 120-320

A4 120-210 120-250 155-300 135-315 190-350 190-400

J1 55-160 60-195 80-230 80-250 90-270 90-330

J2 100-210 105-250 140-300 140-315 150-350 150-400

ø 450 500 600 700 800 1000

A1-A2 30-260 30-300 50-400 80-460 100-560 100-760

A3 130-350 130-400 190-500 205-575 215-675 265-875

A4 230-450 230-500 290-600 330-700 340-800 390-1000

J1 120-350 120-400 170-500 190-580 210-680 260-880

J2 220-450 220-500 270-600 300-700 330-800 370-1000

ø 1200 1400 1500 1600 1800 2000

A1-A2 200-900 260-1060 260-1160 260-1260 300-1460 300-1660

A3 350-1050 430-1230 430-1330 430-1430 470-1630 470-1830

A4 500-1200 600-1400 600-1500 600-1600 640-1800 640-2000

J1 350-1050 420-1230 420-1330 460-1430 460-1630 460-1840

J2 500-1200 580-1400 580-1500 640-1600 640-1800 620-2000

Scheibe
Chuck

Plateau 
ø mm

150 210 250 315 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1200 1300 1400 1500 1600 1800 2000

Guß
cast iron

Fonte
2100 1700 1375 1090 980 860 765 690 570 490 430 380 340 290 265 245 230 215 190 170

Stahl
Steel
Acier

3800 3000 2450 1940 1750 1530 1360 1220 1020 875 765 680 610 510 470 440 410 380 340 305

Außen spannen 
Outside chucking
Serrage par l’extérieur

Innen spannen
Inside chucking
Serrage par l’intérieur

Maximale Drehzahlen für Planscheiben und Drehfutter
Maximal speed allow for independant and scroll chucks
Vitesse de sécurité pour plateaux et mandrins de tours

Stahl steel Acier  = 32 m/s  
Guß cast iron Fonte  = 18 m/s

U/mn maxi: Richtwerte, nur anwendbar wenn das Werkstück auf dem Futter gewuchtet ist.
Rpm max: Indicativ values, only applicable when the work piece is balanced on the chuck.
tr/ mn max: Valeurs indicatives, ne correspondent que si la pièce est équilibrée sur le mandrin.

SPARE PARTS FOR JAW 
BOXES 
Nr. 1 - 12

ERSATZTEILE FÜR 
SPANNKLAUENKÄSTEN 
Nr. 1 - 12

PIÈCES DE RECHANGE POUR 
GRIFFES DE SERRAGE 
Nr. 1 - 12
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